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Sommario
Questo lavoro di tesi…. 
Abstract
This thesis work… 
Il secondo abstract è ovviamente la traduzione in inglese del primo. Insieme devono occupare non più di una pagina. Devono fornire una sintetica descrizione delle attività svolte nel corso della tesi e dei risultati da essa raggiunti

1. Istruzioni per la compilazione della sintesi
La lunghezza totale (escluso il frontespizio e la pagina dei sommari) non deve essere superiore a 10 pagine.

Il formato da utilizzare deve essere identico a quello riportato nel presente documento.

La sintesi deve essere suddivisa logicamente in Paragrafi, Sottoparagrafi etc., organizzati in livelli successivi e numerati in progressione nel seguente modo:

1.

1.1

1.1.1 ecc.

Nella sintesi devono essere chiaramente illustrati:

· lo stato delle conoscenze di partenza

· la definizione del problema affrontato

· il lavoro svolto dal candidato

· i risultati ottenuti

Dalla sintesi deve chiaramente risultare quali attività siano state effettivamente svolte dal candidato nel corso della tesi.

Le figure devono essere numerate in modo progressivo ed inserite nel testo con layout "incorniciato" o "sopra e sotto". La didascalia deve essere sempre presente e centrata rispetto alla figura. Ogni figura deve essere richiamata nel testo attraverso il suo numero (Es.: … come mostrato nella Fig. 12, dalla quale …). I caratteri utilizzati nelle Figure devono risultare chiaramente leggibili e possibilmente proporzionati a quelli utilizzati per il testo.

Al termine deve essere riportato un paragrafo dedicato alle conclusioni (tipicamente mezza pagina) nella quale siano riassunti i principali risultati raggiunti grazie al lavoro svolto nella tesi. Può anche fornire indicazioni sui presumibili o auspicabili futuri sviluppi del lavoro.
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